# 恒大遭富力横扫 上港遭鲁能逆转

# 上港再次错失登顶机会

据新华社北京7月30日电29日晚, 在中超联赛第19轮比赛中,近期在双线 战事中两胜恒大的富力,再次以4:2的 比分战胜广州恒大淘宝。30日晚,只需1 分就能登顶的上海上港客场挑战山东鲁 能,不料先进1球却遭对手逆转,再次错 过榜首机会。

富力与恒大的广州德比颇具看点。 开场后双方迅速拉开阵型对峙,不久双方 便呈现激烈拼抢。第38分钟,雷纳尔迪 尼奥左路内切突分,扎哈维禁区前施射破 门。第52分钟,郜林禁区右侧横传,于汉 超推射破门,仅一分钟后,扎哈维传球造 成恒大禁区内混乱,雷纳尔迪尼奥捅射破 门。第66分钟,卢琳横敲中路,雷纳尔迪 尼奥近距离破门。第85分钟,广州富力 唐淼右路传中,扎哈维头球破门,郜林在 第90分钟接张文钊右路传中后头球破 门。

恒大落败,只落后1分的上海上港再 次遇到登顶良机。第23分钟,武磊突入 禁区小角度推射远角得手,上海上港1:0 领先山东鲁能。第69分钟, 蒿俊闵角球 传中,金敬道后点头球攻门得手,鲁能扳 平。第87分钟,吴兴涵射门被挡出,门前 再次补射得手,鲁能完成逆转。

28日晚,河南建业主场迎战北京国 安。客队依靠索里亚诺的梅开二度,以 2:0击败河南建业队。这也是河南建业 7月遭遇的首败。这个比赛的结果不会 影响建业在积分榜上的位置。

29日晚,客场挑战重庆力帆当代的 江苏苏宁,以2:1战胜力帆,获得两连 胜;力帆的四连胜也就此终结。

30日晚,辽宁开新主场迎来长春亚 泰的挑战。已经七连败的辽宁开新凭借 新援贝卡曼的进球1:0获胜。

目前,广州恒大依然领跑积分榜,上 海上港、天津权健分列第二、第三位。

河南建业以19分排在第12位,后面 依次是17分的江苏苏宁、16分的辽宁开 新、15分的天津亿利以及排名垫底的延边 富德。不过,天津亿利少赛一场。



7月29日,广州富力队球员雷纳尔迪尼奥庆祝进球。 新华社发

## 巴黎买内马尔?

# 高定欧足联财政公平法

本报讯 在7月29日的国际冠军杯美 国赛区比赛中,巴萨3:2险胜皇马。尽管 这场比赛足够引人注目,但媒体还是将目 光瞄准了深陷转会传闻的内马尔。《马卡 报》甚至表示,这很有可能是MSN的最后 一次表演。

巴萨主席日前接受采访时,态度非常 强硬:巴黎想买内马尔,就必须支付足额

内马尔与巴萨的违约金是22亿欧 元。巴黎的中东老板不差这点钱,只要内 马尔点头,直接激活违约条款即可,容不 得巴萨不同意。

不过,问题可没这么简单。

巴萨表示,在不违反欧足联财政公平 法案的前提下,巴黎不可能通过支付违约 金的方式买下内马尔。如果巴黎真的支 付违约金签下内马尔,那么势必会动用第 三方的资金,因此巴萨将会要求欧足联来 调查巴黎方面的资金来源。

2014年,巴黎和曼城就曾因为违反财 政公平法案而遭到罚款,而如果巴黎再次 违反财政公平法案,那么将很有可能受到 禁止参加欧战的处罚。

欧足联财政公平法案总的原则是:俱 乐部赚多少花多少,财政要保持平衡。

不过,巴黎也有应对之法。

西班牙《阿斯报》称,为了躲避欧足联 财政公平法案和巨额的税款,巴黎提出希 望将迪玛利亚、马图伊迪和小卢卡斯加入 内马尔的交易之中。

值得一提的是,这则消息来源于巴黎

圣日耳曼内部,加入这笔交易的3名球员 也是巴黎提出的,并非巴萨的要求。其 中,迪玛利亚离开皇马时所签下的"反巴 萨条款"已经过期,这使得阿根廷人加盟 诺坎普不再有障碍。

就在巴萨与皇马的比赛之前,内马尔 被曝出在训练中同球队新援塞梅多发生 冲突,随后内马尔直接离开了巴萨的训练 场。西媒分析称,这件事很有可能会成为 内马尔离队的导火索。

巴萨和皇马的比赛结束之后,巴萨主 帅巴尔韦德也对内马尔的转会传闻作出 了回应。巴尔韦德表示:"我会继续等待 内马尔作出最后的决定,但是我们全队都 希望内马尔能够留下来,为球队下赛季的 征程提供帮助。" (新体)

俗话说"疼不死人痒死人"。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。长春 市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌, 外疗肌肤、内调脏腑,解决皮肤问题。净肤堂国家专利,国际质量体系认 证,生物制剂不含激素、不伤内脏,五十多种产品,专病专方。全市进行 皮肤病免费试用活动,每天限额15人。

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东[净肤堂]

# 公 告

尊敬的瑞星花园全体业主:

我公司开发建设的瑞星花园 1号楼、3号楼、5号楼、6号楼,将于 2017年8月1日正式交房,请各位 业主于2017年8月1日-8月15日 前来办理入住手续,逾期则视为自 动收房,请各位业主相互转告,恭 祝你乔迁之喜!特此公告!

平顶山市百顺置业有限公司 2017年7月31日

河南省篮球联赛八强战

### 平顶山队出师不利

口记者 丁进阳

本报讯 被称作"河南NBA"的2017河南省篮 球联赛7月28日、29日举行了八强战,平顶山队 客场分别负于新乡队和洛阳队。

河南男子篮球联赛是我省规模最大、水平最 高的业余篮球赛事,由河南省体育局主办,河南 省篮球协会、各地市体育局、各地市篮协承办。 比赛集中了河南省18个省辖市的篮球精英,代 表各个市的最高篮球水平。比赛分为常规赛和 季后赛两个阶段进行,季后赛将进行主客场循 环,最终决出前两名进行总决赛,整个联赛持续 时间长达两个多月。

今年南部赛区,南阳、平顶山携手晋级。其 他赛区晋级球队分别是郑州、新乡、开封、周口、 洛阳和济源。八强赛于7月28日开赛,我市代 表队连漕重创。

据悉,8月4日、5日,平顶山队将主场迎战 新乡、洛阳两队,地点在平煤神马集团二矿体育 馆。届时市民可到现场为平顶山队加油助威。

### 叶县消夏篮球赛开幕

口记者 丁进阳

本报讯7月28日下午,2017年叶县消夏篮 球赛在叶县全民健身活动中心开幕,全县共有14 个单位170余名运动员参赛。

本次比赛由叶县体育运动管理中心主办,叶 县体育总会承办。当天下午,记者在开幕式上看 到,叶县健身球队、叶县青少年活动中心、叶县健 身气功协会、叶县酷走协会进行了精彩表演,展 示了叶县全民健身运动发展的成果。

据悉,本次叶县消夏篮球赛,每天17点至22 点在叶县全民健身活动中心举行,持续10天,至 8月6日结束。

法国超级杯

## 巴黎逆转摩纳哥夺冠

新华社巴黎7月29日电 在29日进行的法 国超级杯比赛中,巴黎圣日耳曼在半场落后的情 况下,凭借球队新援阿尔维斯的出色发挥,2:1 逆转战胜摩纳哥,连续第五年赢得法国超级杯。

作为新赛季的开幕大戏,本场超级杯在上赛 季的法甲冠军摩纳哥与法国杯冠军巴黎圣日耳 曼之间展开。第30分钟,摩纳哥率先打破僵局, 西迪贝接到队友妙传,面对对方门将阿雷奥拉的 出击,西迪贝在禁区线附近挑射得手。

易边再战,从尤文图斯转投而来的阿尔维斯 导演了巴黎圣日耳曼的逆转。这名巴西老将先 是在第51分钟以一记精彩的任意球破门将比分 扳平,又在第63分钟下底传中,助攻拉比奥头球 建功,将比分反超。尽管摩纳哥此后仍有破门良 机,但无力改写比分,最终巴黎圣日耳曼以2:1 取胜。

